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Splošno 

Vsak tekmovalec mora na strežniku uporabljati popolnoma enako uporabniško ime, kot ga ima na 

SLOFC spletnem portalu, v nasprotnem primeru se vaši rezultati ne upoštevajo. Vsi tekmovalci 

morajo biti prisotni, preden se začnejo kvalifikacije. Povezava na strežnik med kvalifikacijami oziroma 

dirko ni mogoča. Moštvena kolega morata imeti na strežniku različna avtomobila. Prestopi igralcev 

med sezono niso dovoljeni. Po potrebi pa se lahko dodajo novi vozniki. 

Strežnik je zaščiten z geslom, ki ga lahko zahtevate 30 minut pred začetkom kvalifikacij. S prikazom 

gesla hkrati potrdite svojo prisotnost na dirki. 

 

 

Nastavitve 

V spodnji tabeli so izpisane najbolj pomembne nastavitve na strežniku. 

Nastavitev Vrednost 

Damage Multiplier 40 % 

Flag Rules Full 

Fuel Usage  Normal 

Tire Wear x2 

Mechanical Failures Off 

Start Type Formation/Standing                        

Race Laps 65 % 

Qualify 15 minutes 

Warmup Time 1 minute 

Fixed Upgrades  No 

Fixed Setups No 
 

Nastavitev Vrednost 

Invulnerability Disallowed 

Steering Help Disallowed 
Braking Help Disallowed 
Opposite Lock Disallowed 
Spin Recovery Disallowed 
Auto Pit Lane Disallowed 
Anti Lock Brakes Low allowed 
Stability Control Low allowed 
Traction Control Low allowed 
Auto Shifting Allowed 

Auto Clutch Allowed 
 

 

Kvalifikacije in dirka 

Kvalifikacije potekajo 15 minut. V tem času lahko opravite poljubno število hitrih krogov. Oviranje 

ostalih voznikov v hitrem krogu je strogo prepovedano. Uporaba KERS in DRS je dovoljena. 

Nastavitve dirkalnika med kvalifikacijami niso pogojene z dirko, zato lahko na kvalifikacijah vozite s 

praznim dirkalnikom. Na začetku kvalifikacij je pri izvozu iz boksov prepovedano prevoziti rdečo luč 

na semaforju. Pri izhodu iz boksov je prepovedano prehitevanje ostalih voznikov. 

Po končanih kvalifikacijah se začne warmup, kjer imate na voljo 60 sekund za pripravo dirkalnika in 

taktike. Dolivanje goriva med dirko ni mogoče. Pisanje na chat je dovoljeno samo v času warmupa. Ko 

se warmup izteče imate na voljo 35 sekund, da se postavite na štartno mesto in počakate, da se 

prične krog za ogrevanje. 



Prehitevanje med krogom za ogrevanje ni dovoljeno. Če zapeljete iz steze, se ne prerivajte nazaj do 

svojega mesta. To lahko storite šele kasneje pri postavitvi na štartno mesto. Po odpeljanem krogu za 

ogrevanje se je potrebno pravilno postaviti na svoje mesto, ki je označeno z rdečo barvo. 

Točke na dirki prejme prvih 10 tekmovalcev, ki uspešno dokončajo celotno dirko v skladu s pravili 

oziroma odpeljejo vsaj 80% dirke. V primeru izgubljene povezave na strežniku se točke razdelijo, če je 

bilo odpeljane vsaj 80% dirke. 

Mesto Točke 

1 25 

2 18 

3 15 

4 12 

5 10 

6 8 

7 6 

8 4 

9 2 

10 1 

 

Pred vsako dirko se določi tip pnevmatik, ki jih bomo uporabljali na dirki. Pnevmatike zamenjate v 

meniju pod updates. Dirka se prične, ko se ugasnejo luči na semaforju. Bodite pazljivi pri speljevanju, 

saj prehiter start kaznuje igra z vožnjo skozi bokse ali diskvalifikacijo. Launch Control v dirkalniku je 

onemogočen. Komuniciranje na chatu med dirko oziroma kvalifikacijami je strogo prepovedano. Za 

vsako poslano sporočilo ste lahko kaznovani.  

Uporaba različnih programov, ki upočasnjujejo internetno povezavo, je strogo prepovedana. 

Med dirko niso obvezni postanki v boksu. Sekanje ovinkov je strogo prepovedano. Ob večjem 

zaostanku ne pozabite spremljati dogajanja za seboj, saj se morajo za krog ali več zaostali dirkači 

hitrejšim umakniti iz idealne linije in jim omogočiti mirno nadaljevanje dirke. O tem boste obveščeni 

tudi z modro zastavo v zgornjem levem kotu. Ignoriranje zastave vam bo prineslo kazen. 

Kazni, ki vas lahko doletita sredi dirke, sta kazen vožnje skozi bokse in 10-sekundna Stop&Go kazen. 

Za odslužitev kazni imate na voljo 3 kroge, potem sledi diskvalifikacija.  Za hujšo kršitev med dirko 

lahko prejmete tudi črno zastavo, kar pomeni da ste diskvalificirani in morate nemudoma ustaviti 

svoje vozilo na varnem mestu in zaključiti z dirko. 

Pri prehitevanju bodite še posebej previdni, da ne pride do trčenja. Voznik, ki prehiteva je tisti, ki je 

največkrat kriv v primeru nesreče. Tudi tekmovalec, ki je spredaj, mora ravnati previdno, saj bo v 

primeru neustreznega zapiranja poti on tisti, ki bo krivec za morebitno nesrečo. Zapiranje poti, 

izrivanje in večkratno menjavanje pasov med vožnjo je prepovedano. 

Prehitevanje po travi in izven vozišča ni dovoljeno. Tekmovalca, ki ste ga prehiteli na ta način, 

morate spustiti nazaj predse. V primeru, da zapeljete s steze, bodite zelo previdni pri vračanju nazaj, 

saj imajo tekmovalci na stezi prednost pred vami. Ostra zavijanja nazaj na stezo in idealno linijo so 

prepovedana. Namerno zaletavanje je prepovedano in bo strogo kaznovano. Vožnja v nasprotni 

smeri pomeni diskvalifikacijo in izpad iz lige. 



Pri izvozu iz boksov je prepovedano prevoziti črto, ki ločuje cestišče od izvoza. Če odstopite, 

pritisnite tipko ESC ali se obvezno umaknite iz cestišča oziroma nevarnega območja blizu cestišča. 

V primeru večje nesreče se na stezi lahko pojavi varnostni avto. Prehitevanje v tem času ni 

dovoljeno, tekmovalci pa morajo voziti eden za drugim. Dirka se ob odhodu varnostnega avtomobila 

v bokse nadaljuje z letečim štartom. Postanki v boksih v času varnostnega avtomobila so dovoljeni. 

Izgubljeno pnevmatiko, sprednje in zadnje krilce, poškodovano podvozje in ostale poškodbe vam 

bodo mehaniki po želji tudi zamenjali oziroma v celoti popravili. 

Vsak tekmovalec mora odpeljati vsaj 15 dirk na koledarju, v nasprotnem primeru je diskvalificiran iz 

lige in nima pravice sodelovati v naslednjih ligah. 

 

Pritožbe 

Pritožbe lahko vnašate v sistem 12 ur od začetka kvalifikacij. Pri vnosu morate obvezno označiti 

številko kroga in kratek opis nezgode. Napišete lahko samo pritožbe, kjer ste bili neposredno 

vključeni v nezgodo. Pritožbe, napisane za tretje osebe niso veljavne. Izjema sta pritožbi za sekanje 

ovinkov in prevoženo črto pri izvozu iz boksov. 

 

Kazni 

Kršenje pravil je prepovedano in bo strogo kaznovano. O kaznih bodo odločali administratorji po 

pregledu vseh pritožb. Kazen lahko prejmete za kršitve pred, med in po dirki oziroma kvalifikacijah. 

Tekmovalci med sezono za večje prekrške zbirajo rumene kartone. Tretji rumeni karton pomeni 

izključitev. Za manjše kršitve lahko prejmete pribitek kazenskih sekund oziroma izgubite štartna 

mesta. 

Kazen lahko prejmete tudi za prekrške, ki niso napisani v pritožbah ali niso omenjeni v pravilih in so 

zgolj prosta sodniška presoja. Administratorji bodo obravnavali vse morebitne prekrške in glasovali za 

sprejem ustrezne kazni. Nepravilno napisane pritožbe ne bodo obravnavane. 
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